

Ранее мы писали о том, как обучающиеся Гайского филиала принимали участие в дизайн игре по разработке идеи реконструкции сквера. Сотрудники и лидеры студенческого самоуправления Гайского филиала колледжа приняли участие в обсуждении проекта парка.

В 1980х годах на территории прилегающей к колледжу выпускники сажали молодые яблони. Такая добрая традиция длилась почти 10 лет. Вскоре под окнами Профессионального училища раскинул ветви прекрасный сад. Но время идёт, город меняется, становятся актуальными новые решения. На сцене актового зала директор фирмы "КрутоДом" (г.Бузулук) презентовал горожанам проект реконструкции сквера. Голосовали за название, высказывали предложения по решениям, молодёжь говорила о своих потребностях. Итогом диалога стало утверждение проекта, в котором слились и сад 80х годов и экран с нейросетью ChatGPT; в единое уютное зонированное пространство соединились дань подвигу русского народа в Саду Памяти и детская площадка для будущего наших детей; зона отдыха и зона ивента. Проект получился очень насыщенным и продуманным. Теперь мы ждём его защиты на региональном и федеральном уровнях и желаем победы! Ждём под окнами колледжа новую точку притяжения для жителей города всех возрастов!





